### PRONTO CORPORATION

ニュースレター 各位

2023年11月吉日

株式会社プロントコーポレーション

### 「健康優良企業 銀の認定」2年連続取得

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉山和弘)は、健康保険 組合連合会東京連合会へ「健康企業宣言」を行い、健康経営への積極的な取り組みを行っていることが 評価され、2023年9月1日付けで健康優良企業「銀の認定」を更新いたしました。

2022年に続いて今年で2年連続の認定です。【健銀第2119号(1)】

今後も、従業員の健康増進、健康経営の実現に向け、積極的に取り組んで参ります。

# 健康優良企業

- 【健康企業宣言 Step 1】
- ◎健診の100%受診
- 1. 健診結果の活用
- 2. 職場の健康づくり環境の整備
- 3. 「食 |への取り組み
- 4. 「運動」への取り組み
- 5. 「禁煙」への取り組み
- 6. 「心の健康」への取り組み



#### ■「健康企業宣言」とは

健康企業宣言とは、健康優良企業を目指して企業全体で健康づくりに取り組むことの宣言です。

「Step1銀の認定」では、「健康経営を行うために職場の健康づくりに取り組む環境を整えること」をテーマとしており、必ず「100%健診受診」を宣言するほか、①健診結果活用、②健康づくり環境の整備、③食、④運動、⑤禁煙、⑥心の健康の6項目に取り組むことを宣言します。取り組みによって一定の成果を上げることで「健康優良企業」として認定されます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション Mail: kouhou@pronto.co.ip

## **PRONTO**CORPORATION

■株式会社プロントコーポレーション 会社概要

社名:株式会社プロントコーポレーション

本社:〒108-0075 東京都港区港南1丁目8番27号 日新ビル

設立:1988年2月

1988年に創業し、『昼はカフェ、夜はサカバ。』という『二面性』をキーワードに、使い勝手の良い空間を一日中ご用意する「PRONTO(プロント)」、気軽にワインとお料理を楽しめる"ワインの酒場"の「Di PUNTO(ディプント)」、レモネードとこだわりのグルメドッグを提供するカフェ「È PRONTO(エプロント)」、お茶と和スイーツの「和カフェ Tsumugi(ツムギ)」など、複数の飲食業態をフランチャイズ展開しております。

URL: https://www.pronto.co.jp/company/outline.html